A Xaptopulakio / B MHXANIKOI " KYKAOZ / Aoknoelg / TMpoemiokomnnon

B" MHXANIKOI " KYKAOX = Q
AOKNOELG
[POETILOKOTINON [ = N

BI'7 NAYTIKO AIKAIO-KANONIZMOI (&

E=ETAXTIKH BI'7
KIATIAOY

Epwtnon: 1

BaBpoAoyia epwtnong: 0

Epwtnon: 2

OL TtNy£G TOU VAUTLKOU SLKaiou givat:

Amavtnon ZxXOAL0
4 OL &Lebveilc oupPaoelg, oL eBvikol vopoL kal To Evwolakd
Atkato

(BaBpoAoyia: 1.40)

O To Evwolako Alkalo

(BaBpoAoyia: 0.00)

O OL eBvikol vopoL kat to Evwolako Alkato

(Ba®poAoyia: 0.00)

O OL 8Lebvelc oupBaoelg

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4
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Epwtnon: 3

Mowol amod toug Ttapakatw SLeBveig opyaviopoug Stadpapatiouv KaBopLGTLKO pOAO GTO
VaUTLKO dikalo:

Amtavtnon ZXOAL0

O O AteBvrig NautiAtakog Opyaviopog (ANO-IMO)

(BaBpoAoyia: 0.00)

O H Aebvng Opyavwon Epyaoiag (AOE-ILO)

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ O Atebvrig NautiAtakog Opyaviopog (ANO-IMO) kat n
Aebvng Opyavwon Epyaoctag (AOE-ILO)

(BaBpoAoyia: 1.40)

O H Emtiitportr) twv Hvwpévwy EBvwv yla to Eumopiko
Atkato (UNCITRAL) kat o AteBvrig NautiAtakog
Opyaviopog (ANO-IMO)

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwinon: 4

Moud amo ta mapakdtw anoteAel ouvrOn Stadikacia amodoxrg pLag Stebvolg cuppacng:

Amtavtnon ZXOAL0

O H amodoxn pe uttoypaer tTng cuPBaong
(BaBpoAoyia: 0.00)

O H autopatn evowpdtwon plag stebvoug cupBaong otnv
€BvLKN €vvopun tdén
(BaBpoAoyia: 0.00)

O H mtpooxwpnon evog KpATOUC OE aUTH) PE ELOAYWYN)
avtiotolyou €BvLkoU vopou
(BaBpoAoyia: 0.00)

4 H kUpwon, arodoxn, £ykplon 1 pooxwpnon otn sLebvn)
olpBaon

(BaBpoAoyia: 1.40)
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BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 5

ZUpwva pe to apbpo 28 tou EAANVIKOU Zuvtaypatog:

Amtavtnon ZXOAL0

O OL 8Lebveig oupBaoelg amo tnv KUPWOK TOUG PE VOO Kal
TN B€0n TOoUG O LoXLU CUPPWVA PUE TOUG OPOUG KABEULAC,
S€V aTIOTEAOUV aVaTIOOTIACTO TUAHA TOU E0WTEPLKOU
EMNVLKOU 8lkalou kat aAAd uTEPLOYVEL KABE AAAN
avtiBetn dtatagn vopou

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Evowpatwvel otnv €BVLKr evvoun Td&n tng OAEG TLG
Slebvelc oupBdoelg xwplg va tLg uTtoypdel
(BaBpoAoyia: 0.00)

O Evowpatwvel otnv €Bvikr evvoun Td&n tng OAEg TLG
S1eBvelc oupBATELG TTOU UTTOYPAPEL
(BaBpoAoyia: 0.00)

4 OL &Lebvelc oupBaoelg amod TNV KUPWOTH TOUG PE VOO Kal
TN B€0n TouG O LoXU CUPPWVA PUE TOUG OPOUG KABEULAG,
amoTeEAOUV avVaTIOOTIACTO THI A TOU ECWTEPLKOU

EAMINVLKOU SLkalou Kat utteployVouy amod Kabes dAAN
avtiBetn Siatagn vopou

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 6

ZUppwva pe to apBpo 19 tng AteBvoug Zuppaocng ya to Aikaio tng Odalaccag (UNCLOS)

Amavtnon ZXOAL0

4 H &teAeuon elvat aBAapng otav dev SLatapdooeL T
€Lprvn, TNV TA&N 1 TNV aoPAAELa TOU TIAPAKTLOU KPATOUG.
H SteAeuon Ba AapBdavel xwpa cupPwva Pe TNV TIapouoa
oUpBaon kat Ttoug AAAOUG Kavoveg Tou AteBvoug Atkaiou

(BaBpoAoyia: 1.40)
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O H &teAeuon elvat aBAaBng otav dev SLatapdooeL T
€LPAVN, TNV TA&N 1 TNV A0PAAELA TOU KPATOUG ALPEVA

(BaBpoAoyia: 0.00)
O Ta mAola OAWV TWV KPATWYV TIAPAKTLWVY I TIEPLKAELOTWVY

(Aveu aktwv) amoAapBdavouv Tou SLKALWPATOG TG
apAapoug Steheuong peow TG atytaiitidag {wvng

(BaBpoAoyia: 0.00)
O H StéAeuon elvat aBAaBng étav dev Slatapdooel TNV

gLprvn, TNV TAgn N TNV ac@aieLa tng atytaAttdag wvng
TOU KPATOUG ALpéva

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 7

Ztn Z0ppacn UNCLOS mtpoBAEmETAL OTL

Amtavtnon ZXOAL0
O O mA\olapyog Suvatal os eEALPETIKEG TIEPLTTTWOELG VA PNV
TIapEXEL UTINPEDLEG SLaowong otn BdAacoa
(BaBpoAoyia: 0.00)
~ Y meplmtwon ouykpouong, va Ttapexetat forBeLa o
AGAAO TIAOLO, OTO TTANPWHA TOU KAl OTOUG ETILRATEC TOU,
Kat av elvat suvatdv, va TTAnpowopel To dAAo TIAoLO yLa
TO Ovopa tou Stkou Tou TAolou, To Atpgdvt vnoAoynong
TOU, KABWG KAl TO TTANCLESTEPO ALPAVL OTO oTtolo Ba

TipooeyylogL auto, pe TNV poUToBeon va pnv ekBEoEL o€
ooBapd kivéuvo to TAolo, To TApwHaA ) Toug emLBdate

(BaBpoAoyia: 1.40)
O H aopahng Staxeiplon tng etalpeiag mapexeTal yEoa amo
10 ZUotnua AcpaAolg AlaxelpLong Tng etatpelag

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Ol ouvBnkeg epyactag et TAolou TpemeL va elvat
alompemelg

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4
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Epwtnon: 8 (¢

Eav éva tAoio SLEpxeTal arnod BaldooLa TLEPLOXT) TIANCGLOV TWV AKTWV KAl EVTOG TNG
awylaAitidag {wvng £Xouv Stkaiwpa oL apxEG Tng xwpag autng va acknoouv e§oucia oTLg
TIEPLTITWOELG TIOU UTTAPXEL N uTtoPia OTL To TTAoLO:

Amavtnon ZXOAL0
~ MNpokaAel pumtavon
(BaBpoAoyia: 1.40)

O Aev €xeL eyypagel vouLpa oto vnoAdyLlo Tou KpAtoug
onpatag

(BaBpoAoyia: 0.00)

O MapapLalel toug SleBvelg KavOVEC yLa TNV ac@ain
Slayeipion tou

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Aev a@appodel Ta opl{OPEVA yLa LYLELG KAl ACWOAELG
ouVONKeG epyaciag

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 9

H ALebvng Z0pBaocn ywa Npdtunta Ekntaissuong, Ekdoong Miotomowntikwy Kat TApnong
®duAakwv Twv Nautikwyv (Standards of Training Certification and Watchkeeping
Convention, STCW) tou 1978 kal p€ TLG TpoTtoTtotjoelg Manila 2010, artoteAel Keipevo:

Amavtnon ZXOAL0
o Tng AOE (ILO)
(BaBpoAoyia: 0.00)
) Tou OOZA
(BaBpoAoyia: 0.00)
4 Tou ANO (IMO)
(BaBpoAoyia: 1.40)

a Tng International Trade Federation (ITF)

(BaBpoAoyia: 0.00)
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BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 10 (&

ZToug SLEBVELG KaAVOVLOMOUG yLa TN VAUTLKNA TEXVOAoyia cupmepLAapBavetat:

Amtavtnon ZXOAL0

~ H oUpBaon yia TLg ypaupeg woptwoewg (Convention on
Load Lines) yvwotr dtebvwg wg LL, To 1966

(BaBpoAoyia: 1.40)
0o H UNCLOS

(BaBpoAoyia: 0.00)
O H MLC 2006

(BaBpoAoyia: 0.00)
O H SOLAS

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 11

H &LeBvng cUpBacn yLa tTn HETAPOPA TWV EMLBATWV KaAL TWV ATIOCKEVWV Toug (Carriage of
Passengers and Their luggage by Sea) tou 1974, n omtoia té0nke og LoXL To 1987 Kat elvat
yvwotn wg PAL, opieL otL

Amtavtnon ZXOAL0
O Aev tpoBAenieTat kapia anolnuiwon og mepintwon
TIEPLOUCLAKNAG ATIWAELAG

(BaBpoAoyia: 0.00)

O O gmBatng mou Ba uttootel {nuia Ba kataBaleL
amolnuiwon
(BaBpoAoyia: 0.00)

O MpoBAemetaL TOWLKN Stadlkacia o€ TepLmTwon Tou

UTTOOTEL aTwAELa 0 eTLRATNG

(BaBpoAoyia: 0.00)
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4 O petapopeag Bewpeltal urtelBUVOCG o€ TieplTTWON IOV
uttootel {nuia f anwAeLa o emBATNG, £9OOOV TO YeYoVOq
elvat anoppota AaBoug 1 apeAELag Tou Kowou
HETaOpEQ

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 12

H 8LeBVNG oUPPAOT ....couvernncenennes mepLtAappavet to Zuotnpa Eldomoinong Acpdaierag tou
mtAoiou (Ship Security Alert System) otov £ékto Kavoviopo tou KepaAaiou IX Kat oto €KTo
apBpo tou kepalaiov XI-2:

Amtavtnon ZXOAL0
4 SOLAS
(BaBpoAoyia: 1.40)
O UNCLOS
(BaBpoAoyia: 0.00)
O MLC 2006
(BaBpoAoyia: 0.00)

O STCW

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 13

H 8Lebvng cupBacn STCW 1978:

Amavtinon ZXOAL0
O PuBuileL og SleBvég emtimedo TG CUVONKEC TTAPOXNS
VAUTLKAG gpyaciag
(BaBpoAoyia: 0.00)
O Mep\apBAavel BEpaTa KATAOKEUAOTIKNG ACPAAELAC,
TipodLaypapwv Tou E0TIALOHOU

(BaBpoAoyia: 0.00)
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~ PuBuileL og S1ebveg emimedo ta KpLTrpLa AoKNoNG Tou
VAUTLKOU ETTAYYEAPATOG KAL TNV ETILROAN amtOKTNOoNG
TILOTOTIOLNTIKWY KATAAANAOTNTAG TWV VAUTIKWY

(BaBpoAoyia: 1.40)

O MpoBAETEL {NTAPATA VAUTOAOYNONG

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpuoAoyia epwtnong: 1.4

Epwinon: 14 (&

Me tn &tebvil cUpPacn STCW 1995:

Amtavtnon ZXOAL0

O KaBopifovtat éAeyxol yLa tnv tapafiacn tou wpapiou

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 KaBopifovtat ol eUBUVEC TNC ETILXELPHOEWG YLa TA
TILOTOTIOLNTLKA

(BaBpoAoyia: 1.40)

O Op(Covtal pn evottolnuéva TpOTUTIA LKAVOTNTAG

(BaBpoAoyia: 0.00)

O KaBopiletal To eEAdxLOTO OpLO TIAPOXNG VAUTLKAG
epyaoiag

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 15

Mua aro TLG TPOTIOTIOLGELG TIOU ELGAYOUV oL TpoTtoTtoLrjoeLg Manila 2010:

Amavtnon ZXO0AL0
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A@OopoLV OTLG aVaBEWPNUEVES ATIALTIOELG OXETIKA PE TLG
WpPEG epyactiag Kal avamaloews Kal OTLG VEEG ATIALTOELG
yLa tnv poAnyn amo tnv Katdypnon VApKWTLKWY Kat
OaAKOOA, KABWGE KAl EVNUEPWHEVA TIPOTUTIA OXETIKA JE TNV
LATPLKN ppovTida Kal vyela TWV VAUTLKWV -

(BaBpoAoyia: 1.40)
Eloayouv véeg S€ELOTNTAG yLa TA KATWTATA TIANPWHATA
(BaBpoAoyia: 0.00)
ZxetiCovtal pe ta meLBapyLka Tapamntwpata oto mholo
(BaBpoAoyia: 0.00)

Elodyouv AeTtopepwG ava cUPBaANOpEVO KPATOG, éva
oUOTNHA EAEYXOU TWV TILOTOTIOLNTLKWY

(BaBpoAoyia: 0.00)

Epwtnon: 16 (¢

BaBpuoAoyia epwtnong: 1.4

Moud cUpBacn amooKOTIEL TN CUVEPYAGia aVApEST GTA KPATN-MEAN yLa TNV
CVTLHETWTILOT TIEPLOTATLKWY EKTAKTOU AVAYKNG, OTIWG £va atUXNHa KAl EMLONMALVEL TNV
avaykatotnta uTtapEewg oXeSiwv Apeong §pAcewg yLa KABe TtAoio o EBVLKO Kat
TEPUPEPELAKO ETILTIESO (TIPOANTITLKA HETPA) YLA TNV TIPOETOLPAGLA KAL AVTLHETWTILON
TETPEAALKIIG PUTIAVOEWG TIOU TIPOKAAELTAL ATIO EUTIOPLKA TTAOLA AAAA KAL ATIO TLG
EYKATAOTACELG TNG avolKTig BaAacoag kat Tig EY (EEESpeg YTIOS0XNG Kataloinwv) ota
Atpavia :

Amdavtnon

O

n SOLAS

(BaBpoAoyia: 0.00)

H OILPOL (Qil Pollution)
(BaBpoAoyia: 0.00)

H MARPOL
(BaBpoAoyia: 0.00)

H OPRC (Convention on Oil Pollution, Preparedness,
Response and Co-operation

(BaBpoAoyia: 1.40)

ZXO0AL0

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4
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Epwtnon: 17 ¢

Zt0x0G tou MpwtokdAAou HNS sivat:

Amavtnon ZXOAL0

) H amotportr) tng meTpeAaikng pumavong

(BaBpoAoyia: 0.00)

@) H Stao@daAilon tng Asttoupylag twv P & | clubs
(BaBpoAoyia: 0.00)

~ H e€ao@aAilon Kat@AANAWY, LKOVWV KAl ATTOTEAECUATLKWY
amolNPLWOoEWV yla {NPLEG OE TIPOCWTIA KAl TEpLoUsia,
KOOTN yLa TOV KaBapLopPO Kal yLa JETpa emava@opdg otnv

TpOTéPa Katdotaon Eattiag OLKOVOULKWY ATIWAELWY aTIO
TLG HETAPOPEG ETILKIVEUVWV KaL TOELKWVY OUCLWV

(BaBpoAoyia: 1.40)

O H evioyuon Twv TILo YTWYWV KPATWVY AVa@OPLKA PE TN
pumtavaon arno XnNHLKEG OUCLEG --

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 18 (¢

H cupBacn CLC:

Amavtnon ZXOAL0
O Eloryaye eva oUoTnpa oWy 0Ta KPATN TIOU HOAUVOUV
TO TEPLBAANOV

(BaBpoAoyia: 0.00)

) Elonyaye €va cvotnua avtaAayng SIKaLwPATWY o€
Tieplmtwon metpeAaikng puTtavong
(BaBpoAoyia: 0.00)

O E€aopaAios uPnAEG amolnULWOELG OTNV TIEPLTTTWON
TIEPLBANNOVLTLKAG pUTIAVONG

(BaBpoAoyia: 0.00)
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~ KaBLEpwaoe tnv apyn tng mepLopLopEVnG euBUVNG Tou
TIAOLOKTHA TN TIETPEAALOPOPOU (TT/) KaL TIPOERAePE
oUOTNHA UTTOXPEWTLKAG ACPAALONG TWV TTAOLOKTNTWV

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 19

H mtata&n tng tpopokpatiag otn OaAacca pubpidetal pe tn cupPacn

Amavtnon ZxXOAL0

4 Convention for the Suppression of Unlawful Acts against
the Safety of Maritime Navigation - SUA Act

(BaBpoAoyia: 1.40)

O UNCLOS 1982

(BaBpoAoyia: 0.00)

O SOLAS 1974

(BaBpoAoyia: 0.00)

O MLC 2006

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 20 (¢

Mowd amo tig mapakatw SLedveig cuPBACELG ELOAYEL HETPA ACPAAELAG YL TTAOLA TTOU
TA£0UV O€ TTOALKA LSata

Amtavtnon ZXOAL0

o H MLC 2006

(BaBpoAoyia: 0.00)

O H SOLAS 1974

(BaBpoAoyia: 0.00)
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4 H SOLAS 0mtw¢ LoXUEL JE TNV ELoaywyn tou MoAtkou
Kwédika o omolog té0nke o€ LoxL to 2017

(BaBpoAoyia: 1.40)

O H COLREG

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 21 (¢

Ztoug otoxoug Tou ISM cuykataAéyetal:

Amavtnon ZxXOAL0

O H avé\nyn tng dtolknong tou TAolou amd EuTeLpa
OTEAEXN TOU EPTIOPLKOU VAUTLKOU

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 H tpoAnydn vautikwy atuxnudatwy
(BaBpoAoyia: 1.40)

O H mpootaocia tng epyaciag Twv avnAikwy
(BaBpoAoyia: 0.00)

O H Ardn amopdoccwv pe cuvamdgacn TG VAUTIALAKAG
etalpelag

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 22 (&

ZUppwva pe tTnv MARPOL (MAPAPTHMA I-AELTOUPYLEG XWPWV PNXAVOCTAGLOU),
npofBAEmeTal tipnon BLPALov teTtpeaiou:

Amavtnon ZXO0AL0

O Avw Twv 200 gt

(Ba®poAoyia: 0.00)
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4 Ma metpeAato@opa dvw Twv 150 gt kat yLa Aourtd mAola
avw Twv 400 gt

(BaBpoAoyia: 1.40)

O Ma goptnyd mAola avw twv 300 gt

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Ma 6Aa ta mhola avw twv 150 gt

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 23 (&

T elvar oL otalieg (laydays)

Amtavtnon ZXOAL0
) Elvat n xpovikr Teplodog PETA TOV ETULTPETITO XPOVO
(POPTOEKPOPTWONG
(BaBpoAoyia: 0.00)
4 Elvat n kaBoplopevn meplodog eAelBepou xpdvou Tou

EXEL OUPYPWVNBEL 0TO VAUAOCUPPWVO yLa Epyacieq
(POPTWONG KAL EKPOPTWONG

(BaBpoAoyia: 1.40)
O Elvat n kaBoplopévn mieplodog eAelBepou xpdvou Tou

EXEL OUPPWVNBEl 0TO VAUAOCUPPWVO yLa Epyacteq
EKPOPTWONG

(BaBpoAoyia: 0.00)
O Elvat n kaBoplopévn meplodog eAelBepou xpdvou Tou

EXEL OUPYPWVNBEL 0TO VAUAOCUPPWVO yLa Epyacieq
(POPTWONG

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwinon: 24 (¢

‘Evag amo toug Adyoug €vtagng evog tAoilou o KAdon sivad:
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Amtavtnon ZXOAL0
O H kataokeun Tou og KOAUTEPO €T{TIESO ATIO EKELVO TNG
KAQONG 0TV oTtola avrkeL
(BaBpoAoyia: 0.00)
~ H kataokeun kat n dtatrjpnor tou og a&LloAoyo eTtinedo

HE Ta KaBlepwpeva surveys (ETBEWProELG) CUPPWVA YE
Ta standards tng kKAdong

(BaBpoAoyia: 1.40)

O O €A\eyX0G TWV PNYXaVWV TOU

(BaBpoAoyia: 0.00)

O H emBewpnon tou

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 25 (&

H MLC 2006 puBpilet petafy aAAwv :

Amtavtnon ZXOAL0
O Atadikaoia UTTOBOANG TTAPATIOVWY TWV VAUTIKWY OTN
gnpa

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Atadikaoia uTIoBOANG TTAPATIOVWY TWV VAUTLKWY OTO
TAolo

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ Atadikaoia uTtoBoANG TTapATIOVWY TWV VAUTIKWY TOCO
otn §npd 600 Kat oto TAoLo

(BaBpoAoyia: 1.40)

O Atadikaoia UTTOBOANG £yypa®ng KAl OVOPAOTLKAG
Slapaptupiag otov uTtoTAolapyo

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 26 (¢
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To tpoowpLvo Miotomointiko Navtikhg Epyaciag toxvel yLa:

Amtavtnon

4 EEL pnveg kat amatteltat og 6Aa ta vea Aola

(BaBpoAoyia: 1.40)

O Mévte xpovia

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Ao xpovia kat cuptiepAapBavel Tn AAwon NauTikng
Epyaotiag

(BaBpoAoyia: 0.00)

O EEL pnveg kat avavewvetal kabe tpla xpovia

(BaBpoAoyia: 0.00)

Epwtnon: 27 &

H ARAwon Zuppdépypwong Nautikng Epyaciag:

Amtavtnon

O Emlouvdamntetat oto Zuotnua Ac@aloug Ataxeiplong

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Amntattel Tnv emouvayn Twv LATPLKWY TILOTOTIOLNTLKWY

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 Emtouvantetat oto Muotomowntikd Nautikng Epyaotag

(BaBpoAoyia: 1.40)

O Emlouvdamtetat oto Miotomontikd TupBatotntag

(BaBpoAoyia: 0.00)

Epwtnon: 28 (¢

ZXOAL0

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

ZXOAL0

BaOpoAoyia epwtnong: 1.4
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ZTA UYELOVOHLKA TILOTOTIOLNTLKA TOU TTAOLOU TIPETIEL ETILONG VA avapEpovTaL:

Amtavtnon ZXOAL0

4 MepBariovtikda BEpata, OTwg n aroBoAr) Aupdtwy,
VEPOU €pUATOC KAL ATTOBANTWY artoé ta TAola n otola
pTtopel va attoTeAEoEL UYELOVOULKO KivEuvo

(BaBpoAoyia: 1.40)

O MBavég TapaBLAcELS TV WPWV VAUTLKAG Epyactiag
(BaBpoAoyia: 0.00)

O EkBeoeLg TnG TaykdopLlag puttavong Tou TEPLBAANOVTOG

(BaBpoAoyia: 0.00)

O EKBEOELC EPTIELPOYVWHOVWY YL TN HOAUVON Tou
BaAacolvol vepou

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 29 (¢

H utoxp£€waon armocToARG PNVUHATWY KLVSUVOU TIOU a@opoUV TIAyo, KATaLyiseg KTA.
CUMTIEPLAQUPBAVETAL GTLG UTIOXPEWOELG:

Amavtnon ZxOAL0

O TWV PNXAVIKWY

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 Tou TAoLdpyou

(BaBpoAoyia: 1.40)

O TOU KATWTEPOU TIANPWHATOG

(Ba®poAoyia: 0.00)

O Tou utteUBUVOU TNG VAUTIALAKNG €Tatpeiag otn npa ya
TNV ac@diela tou Aolou

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4
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Epwtnon: 30 ¢

Ta P &I clubs:

Amavtnon ZXOAL0
O SLeEAyouV £PEUVEG yLa TA VAUTLKA aTuxrpata
(BaBpoAoyia: 0.00)
O ao@aAllouv To OKAPOC TOU TIAOLOU
(BaBpoAoyia: 0.00)

4 ao@AAL{ouV ao@AALOTIKOUG KLVSUVOUG OTIWG, £€086a
€MAVATIATPLOPOU, TIAPEKKALONG, ETLBAAdOCLAg apwyng K.a.

(BaBpoAoyia: 1.40)

@) avaAapBavouv tov kabaplopo amd BaAdoola puTavon

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 31

Tu eival n kown aBapia:

Amtavtnon ZXOAL0

O Elvat ot {npieg kat oL EKTakTeg Samaveg mou ylvovtal ano
TA PUPOUAKA oKAYN

(BaB®poAoyia: 0.00)

4 Elvat oL {npieg kat oL EKTakteg Samdaveg Tou yivovtat
ekouoLa pe okoTtd T owtnpla tou mAolou ) Tou Yoptiou
aro Koo Balaoalo kiveuvo, epdoov eNABE To
ETILOLWKOPEVO ATIOTEAECHA

(BaBpoAoyia: 1.40)
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O Elval ol {npieg kal oL EKTakTeg Samaveg ou yivovtat
Tuyxala xwplg okotod tn owtnpla tou TAolou 1 Tou
(popTiou amo koo BalaooLo kivduvo, epooov eMNABE To
ETILOLWKOPEVO ATIOTEAECHA

(BaBpoAoyia: 0.00)

O elval epyatika atuyruata

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwinon: 32 (¢

To Naykdéopio NautiAtako Zootnpa Kwvdivou kat AcpdaAlerag (GMDSS) artattel ano ta
emLBatnyd Kat (poptnyd tAoia touv EKTEAOUV SLEBVI) SpopoAdyLa, tpoBAETETAL oTN SLEBVN
cUpBaon:

Amtavtnon ZXOAL0
O UNCLOS

(BaBpoAoyia: 0.00)

O MLC 2006

(BaBpoAoyia: 0.00)

O STCW

(BaBpoAoyia: 0.00)

¥ SOLAS

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 33

O ILO puBpileL o SLeBVEG emimedo:

Amtavtnon ZXOAL0
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4 {ntAuata epyaciag kat L8LkOTEPA {NTHPATA VAUTLKAG
epyaotag

(BaBpoAoyia: 1.40)

O {ntpata epyaciag kat {ntrpata Baldooiou
TiepBaAAovTog

(BaBpoAoyia: 0.00)

O {ntrpata vautikou Sikatou kat epyaoctag

(BaBpoAoyia: 0.00)

O {NTHaTa VauTinyLKnG Kal TEXVOAOYLKWY TIpoSLaypa@wy
TAolou

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwinon: 34 (&

Ztn &tebvi cupPacn UNCLOS umtdpxeL TtpoBAEP N oXETLKA:

Amavtnon ZXO0AL0
O HE TNV EvSLALTNON TWV VAUTLKWY
(BaBpoAoyia: 0.00)
O UE TNV Ttapoxn epyaciag amnoé avnAikoug
(BaBpoAoyia: 0.00)
~ he Ttnv tapoxr BonBeLag oto dAAo TAolo o€ TepimTwon
oUyKpouaong
(BaBpoAoyia: 1.40)
O pe Tov MoAkd Kwdika
(Ba®poAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 35
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ZUppwva pe to apBbpo 28 map. 2 tng UNCLOS:

Amtavtnon ZXOAL0
4 TO TIAPAKTLO KPATOG PTtopEl va cUAANAGBEL E€vo TTAolo yLa
UTTIOXPEWOELG 1 XPEN TIOU avaAreBnkav rj euBUVEC TTou
SnuloupynBnkav armo to

atto to (6o To MAo(o KaTA TN SLApKELa ] eV OPEL TNG
SLEAeUONC Tou amd Ta Ldata Tou TIaPaAKTiou KPATOUg

(BaBpoAoyia: 1.40)

O puBuiletal n mepLBaAlovTLkn puTIAVON
(BaBpoAoyia: 0.00)

O puBuileTal N aoPAAELQ TIPOCWTIWY KAl ATIOOKEUWVY
(BaBpoAoyia: 0.00)

O TO KPATOG ALPEVA PTTOPEL VA TIPOXWPNOEL O€ ETILITPOCOETO
EAeXXO0 Xwplg va pmopel va to cUAGRBEL

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwinon: 36 (¢

Zta Aoumtd BLBALa Kat NHEPOAGYLA TOU TTAOLOU AVI|KOUV:

Amavtnon ZxOAL0
O n AnAwon Nautikng Epyaociag
(BaBpoAoyia: 0.00)
O H 6nAwon Zuppdpwong
(BaBpoAoyia: 0.00)

O To Miotomontkoé Nautikng Epyaoctiag

(BaBpoAoyia: 0.00)
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4 n AnAwon epodlwv Tou MAolou (ship's stores declaration),
N AAAwon tou MAnpwpatog (crew's effects declaration), o
Katahoyog mAnpwpatog (crew list) k.a.

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 37 (¢

OL ALeBveig YyeLovopikoi Kavoviopoi (2005):

Amavtnon ZxO0AL0

O UTTOSELKVUOULV TLG LATPLKEG 08NYLEC YLa QVTLUETWTILON
OUYKEKPLUEVWV TIaBNogWV

(BaBpoAoyia: 0.00)

O 8€V UTIOXPEWVOUV TA KPATN VA AVAPEPOLV TIEPLOTATLKA
emkivéuva yla tn dnuoota vyela

(Ba®poAoyia: 0.00)

4 AVaPEPOUV TIOTE £VA CUYKEKPLUEVO YEYOVOG ATTOTEAEL
€KTOKTO TIEPLOTATIKO TTOU aTtelAel tn Snuodola vysia

(BaBpoAoyia: 1.40)
O uttoSelkvUOoLV eTILKIVSUVA KPATN yla Tnv TtaykoopLa vysia
(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwinon: 38 (¢

To ALeBvég MotomounTiko EYBoALacpol ekdidetal amo:

Amavtnon ZXO0AL0

O armo tnVv appodia ALPeVLKE apxn KaBe kpdtoug

(BaBpoAoyia: 0.00)
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4 tov NOoY

(BaBpoAoyia: 1.40)

O armo to Alebvég MNpayeio Epyaciag
(BaBpoAoyia: 0.00)

O armo tov OHE
(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 39 (&

Mowég eival oL TpeLg Bactkég SLeBveig cupPaocerg tou IMO:

Amtavtnon ZXOAL0

o n STCW, MARPOL kat LL

(BaBpoAoyia: 0.00)
O n UNCLOS, to MpwtdkoAo HNS kat n STCW
(BaBpoAoyia: 0.00)

4 n SOLAS, n STCW kat n MARPOL

(BaBpoAoyia: 1.40)
O n LL, n CLC kat MLC 2006
(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwinon: 40 (¢

o ALeBvng Kwdikag Ataxeipiong (ISM):

Amavtnon ZXO0AL0
O LOXUEL UTTIOX PEWTLKA attd To 1998 wg Ke@aAalo tng
SOLAS

(BaBpoAoyia: 0.00)
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4 LOXVEL WG UTTIOXPEWTLKOG ATt TO 1994 WG AUTOTEAEG
KEPAAQLO OTN
SOLAS (ke@ahato IX)

(BaBpoAoyia: 1.40)

O Agev glval UTTIOXPEWTLKO KEPAAALO TNG
SOLAS

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Elval to KegdAato X tng SOLAS kat LoyUeL amo to 1994

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpuoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 41

H SLatimwon TwV UTTOXPEWCEWV pLaG ETALPELAG cUPwWVA ME ToVv ISM gival:

Amavtnon ZxXOAL0

~ adpn WOoTe va xeL eupela epappoyn

(BaBpoAoyia: 1.40)

O YEVLKNA KAl a@npnuevn €KTog and ta kabrjkovta tou
TIAOLAPYOU

(BaBpoAoyia: 0.00)

O OUYKEKPLUEVN KAL BETEL CUYKEKPLUEVEG TIOALTLKEG YL TNV
etapela

(BaBpoAoyia: 0.00)

O OUYKEKPLUEVN Aol BETEL CUYKEKPLUEVEC UTIOXPEWOELG YLA
TO TIANpWHA

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 42 (¢

Zta kafnkovta tou DPA cupmteptAapBavovtal n SLEVEPYELO CUVAVTNCEWV yLa BEpata
acydaAeLag Kat rtpootaciag mePLBAAAOVTOG :
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Amtavtnon ZXOAL0
4 WOoTO (BaBpoAoyia: 1.00)
O AABo¢ (BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1

Epwtnon: 43 (&

Zto Z0otnua Acwpaloug ALaxeipLong:

Amtavtnon ZXOAL0

) TIPETEL vVa amaptBpouvtal Ta eTkivéuva pnyavrpata Kat
oL WpPEG epyaciag o autda

(BaBpoAoyia: 0.00)
4 TIPETEL VA TIPooSLopllovTal CUYKEKPLUEVA PNXavApata
KaL TEXVLKA OUOTHPaTa otov eE0TALOPO Tou TIAoloU , N

BAGBN twv omolwv Ba prtopouce va BeoeL og kKivéuvo Tto
TAolo

(BaBpoAoyia: 1.40)

O TIPETIEL VA AVAPEPOVTAL OL CUANOYLKEG CUPPBACELG
gpyaotag

(BaBpoAoyia: 0.00)

O TIPETIEL VA SLATUTIWVETAL £Eva aKPLBEG oxeSL0 UTIOBOANG
TTapanovwy

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 44 (¢

OL acknoeLg SOPEP, cUppwva pe tov ISM yivovtal:

Amavtnon ZXO0AL0

O KdBe prva

(BaBpoAoyia: 0.00)
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4 KABE TPELG UrVeg

(BaBpoAoyia: 1.40)

O KABe xpdvo

(BaBpoAoyia: 0.00)

O KdBe BSopasda

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 45

OL 00K OELG EKTAKTOU avAaykng, cUpypwva pe tov ISM yivovtat:

Amtavtinon ZxXOAL0

O KABe Tpelg pnveg

(BaBpoAoyia: 0.00)
O pila @opa tov xpovo
(BaBpoAoyia: 0.00)

4 TOUAQYLOTOV PLa (popda ToV XpOvo

(BaBpoAoyia: 1.40)

O KdBe prva

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpuoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 46 (£

Katda tov €éAeyxo tou Port State Control SecpgvUeTaL TO TTAOLO GTO ALPAVL EAV §€V SOUAEVEL:

Amtavtnon ZXOAL0
) oil mist ditector
(BaBpoAoyia: 0.00)

¥ fire pump

(BaBpoAoyia: 1.40)
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O €AV UTIApYOULV TtapaAeleLg TNV kabBaplotnta

(BaBpoAoyia: 0.00)

O €dv oL oevtiveg Sev elval kaBapeg

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwinon: 47 (¢

ota BepeALWSN SLKaltwpata Kat apx€G Ttng VAuTLKiG epyaciag, cOppwva pe tnv MLC 2006
ouyKataA€yovtat:

Amtavtnon ZXOAL0
4 N Katapynon twv SLakplogwv otnv amacyoAnon Kat tnv
gpyacia

(BaBpoAoyia: 1.40)

O n emBaAaooLla apwyn

(BaBpoAoyia: 0.00)

O n ave&lBpnokeia

(BaBpoAoyia: 0.00)

O N un kataBoAn pLobol o€ GUYKEKPLUEVO XPOVO

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 48 (&

Ztnv MLC 2006 givat UTIOXPEWTLKA:

Amtavtnon ZXOAL0
O Ol Kavoviopot kat ot O8nyleg

(BaBpoAoyia: 0.00)
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4 OL Kavoviopot kat to Mpdtumo avd Bepatikn (tithoug)

(BaBpoAoyia: 1.40)

O oL Oényteg

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Ta mpotuTa Kat to Mpooipto

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 49 (¢

Baolkn apxr tou Sikaiou tng BdAaccag arod tov 190 atwva péxpL tov B’ Maykocpo
TIOAEMO NTav:

Amavtnon ZXOAL0

O n apxn tng tong apolBrg ywa ton amacyoAnon

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 n eAeuBepla Twv Balacowv
(eAeuBepla NG vauouTAolag Kat Tng aALelag)

(BaBpoAoyia: 1.40)
O N apxn tng eAeubepiag tou epmopiou
(BaBpoAoyia: 0.00)

O N apxr TWV VauTKwV pAiwv

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 50 (¢

H tpéAnYn emkivéuvwy emméSwv BopuBou Kat Soviioswv, TipoPAETETAL:

Amtavtnon ZXOAL0
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O otnv STCW
(BaBpoAoyia: 0.00)

~ otnv MLC 2006 oto ke@aAaLo tng evéLaitnong kat
Yuxaywyiag

(BaBpoAoyia: 1.40)

o otnVv SOLAS

(BaBpoAoyia: 0.00)

O oToV XAptn OgpeAlwdwy Alkalwpdtwy tng EE

(Ba®poAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 51

Ztig Kawvotopieg tng MARPOL cupmeptAapBavetad:

Amtavtnon ZXOAL0

O OTL Ta vea SeEapevomhola Sev TIpETeL va lval
gpodLaocpeva pe SeEapeveg SLaYwPLOPEVOU £PPATOC, WOTE
va eEaAeLPBEl N avaykn PeTa@opds BAAaCcCEPUATOG OTLG
Segapeveg poptiou

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 OTL Ta vea SeEapevomoLa TIpETEL va elval epodlaopéva
pe SeEapEVEC SLaXWPLOPEVOU €PPATOC, WOTE Va
eEalelpBel N avaykn petapopds BalacoEppatog ot
Se&apeveg poptiou

(BaBpoAoyia: 1.40)
O OTL Ta KpouadlepOTIAOLA TIPETEL VA lval QoSLacpéva PE
SeEapeveg SLaywpLOPEVOU £PPATOG, WOTE Va eEAAELPBEL N

avaykn Petapopdc BalacoEppatog otLg SeEAUEVEG
poptiou

(BaBpoAoyia: 0.00)
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O OTL OAa ta TAola &ev elval uttoxpewpeva va elvat
gpodlaopeva pe SeEapeveg SLaYWPLOPEVOU £PPATOC, WOTE
va e§aAeLBel N avaykn petagopag BahaccEpPAToq OTLG
SeEapeveg poptiou

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 52 (&

KaBe BLBAio tetpeAaiov tnpeitar yLa:

Amtavtnon ZXOAL0

4 Tpla xpodvia petd TNV teAeutala eyypagn

(BaBpoAoyia: 1.40)

O Té00epa xpovia

(BaBpoAoyia: 0.00)

O 5 xpovia

(BaBpoAoyia: 0.00)

O éva xpOvo PETA TNV TeEAeuTala eyypagn

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 53

Me toug Kwdikeg IBC 1} BCH puBpifovtal B€pata oXETLKA PE TNV ACPAAELA:

Amtavtnon ZXOAL0
O TWV TIETPEAALOPOPWV TIOU TIAEOUV O€ KAELOTEG BANAOOEG
(BaBpoAoyia: 0.00)
) Twv Se§apevVoOTIAOLWY

(BaBpoAoyia: 0.00)
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O TWV TIETPEAALOPOPWV AVW TwV 150 Koy
(BaBpoAoyia: 0.00)

4 amo emBAaBelc LypEg ouaieg TTOU peTaepovtat xUdnv

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 54 (¢

OLITC clauses:

Amtavtnon ZXOAL0
4 elval prtpeg o eLodyouv KAAUYPN yLa CUYKEKPLUEVN

nieplodo (ouvnBwg yLa 12 prveg) kat elvat oL TiLo
ONUAVTLIKEG OTN VAUTLKN ao@aALlon

(BaBpoAoyia: 1.40)

O elval prTpeg ou eLodyouv KAAUYPN yLa CUYKEKPLUEVN
nieplodo (cuvnBwg yLa 3 xpovia)

(BaBpoAoyia: 0.00)
O Sev glval oNPAVTIKEG PATPEG 0TN VAUTLK A0@AALoN
(BaBpoAoyia: 0.00)

O OUMTIEPIAOPBAVOULV Ta SIKALWHATA KAl TLG UTIOX PEWOELG
TWV A0PAALOPEVWY KAl TWV ACQOALOTWY

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 55 (&

To 1994 tpomomolOnkav ot Kavovicpoi YopknG ApBEpoag Kat:

Amtavtnon ZXOAL0

~ TO KOOTOG KaBaplopou puttavong egatpeitat amd tn
yevikn aBapta

(BaBpoAoyia: 1.40)
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O Sev uttdy peL kamola PoRAePn yLa To KOOTOoG KabBapLopou
puTIAVONG

(BaBpoAoyia: 0.00)

O TO KOOTOG KaBaplopou puttavong egatpeitat anod tn
uepLkr aBapla

(BaBpoAoyia: 0.00)

O TO KOOTOG pUTIAVONG pubpileTal HEoa aTIO CUYKEKPLUEVEG
PATPES

(Ba®poAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 56 (¢

OL ovotdosLg tou IMO:

Amtavtnon ZXOAL0
O €XOUV SECPEUTLKO xapaktipa padl pe tig Stebveig
oupBdoelg

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 Sev €X0ULV SECPEUTIKO XAPAKTHAPA AAAA ATTOTEAOUV
BEATLOTEG TIPAKTLKEG WOTE VA XPNOLUOTIONB0UV W(
Kateubuvtrpleg odnyteg

(BaBpoAoyia: 1.40)
@) elval kateuBuvtrpleg 0dnyleg oL €lval UTIOX PEWTLKEG
(BaBpoAoyia: 0.00)

O OUVTAOOOVTAL JE TOV
ILO

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Im
e}
‘s
|Q

uTnon: 57 ¢
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To avwtato opyavo tou IMO givat:

Amtavtnon ZXOAL0

O n Emtponr) BaAdoolag ac@dalelag padi Pe tn yevLkn
OUVEAEUON

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ N YEVLKN CUVEAEUON
(BaBpoAoyia: 1.40)

O OL QVTLTIPOCWTIOL TWV KPaTtwV PEAWV Tou IMO, 8nA. to
ZUMBoUALO

(BaBpoAoyia: 0.00)

O n Mpappateia

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 58 (¢

Mia amnoé tig kawvotopieg tng MARPOL sivat:

Amtavtnon ZXOAL0

4 Emitpenopeveg anopplelg 0eVTLVOVEPWY PECW TOU
EAALOSLOXWPLOTAPA PE TO YVWOTO TIPOTUTIO TWV 15 ppm )
EAALWSEWV PLYPATWY aTto TLg SeEapevES popTiou HEoW TOU
OUOTAMATOG AUTOHATNG TTAPAKOAOUBNONG KAl EAEyXOU
amnoppuPng metperatou

(BaBpoAoyia: 1.00)

O Av n puTtavon AABEL xwpa VTOC TwV USATWY TNG
Sikatodoaoiag Toug Sev Sikatouvtal va SLwWEoUV Toug
puttatvovteg Bdoel Twv Kavovwy tng MARPOL

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Ta péAn amodexovtal va pnv puttaivov tn BdAacoa aA\d
Sev pmtopoLv va amotpéPouv tn pUTIAVON TWV USATWY
TOUG VEPA TOUG aTto Tta A0 AAAWY PEAWV

(BaBpoAoyia: 0.00)
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O Ta etpe atopopa ou apadidovtal petd to 1996 va
elval epodlacpéva pe TpUTAG KUTOG

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1

Epwtnon: 59 (¢

O ANO (IMO) ekdideL:

Amtavtnon ZXOAL0
O TUOTAOELG KAL YVWHES
(BaBpoAoyia: 0.00)
O AteBveic oupBACELG KAL CUCTACELG
(BaBpoAoyia: 0.00)

4 AeBveic oupBaocelg, CUOTAOELG KAl KATEUBUVTAPLEG
odnyleg

(BaBpoAoyia: 1.00)

O YUOTAOELG

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1

Epwtnon: 60 (&

0 Kwéikag ISM evowpatwOnKe wg autoteAEg Ke@AaAaro ot Stebvr) cuppaon:

Amtavtnon ZXOAL0
0o UNCLOS
(BaBpoAoyia: 0.00)
O ISPS

(Ba®poAoyia: 0.00)

4 SOLAS

(BaBpoAoyia: 0.50)
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O MLC 2006

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.5

Epwtnon: 61

H AteBvrig Z0pBacn tou ApBoupyou yLa tTnv O@aldcoia Epeuva kat Atdcwaon (Convention
on Marine Search and Rescue - SAR) tou 1979

Amtavtnon ZXOAL0

O PuBuileL To VopLKO TIAQLOLO TWV VAUTIKWY ATUXNHUATWY

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ PuBuilet T Sltadkaoieg épeuvag katl SLiowaong otnv
Tep{MTWOoN VauTIKoU atuxfuatog

(BaBpoAoyia: 0.50)

O ATAouoTeVEL TLG Sladlkaoieg Slepelivnong TWV VAUTIKWY
atuxnudatwv

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Evowpatwvel tov Kwdika Slaxeiplong vautikwy
atuxnudatwv

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBuoAoyia epwtnong: 0.5

Epwtnon: 62 (&

H ocOpBacn PAL:

Amtavtnon ZXOAL0

4 ouvnedn otnv ABriva to 1974 kat apopad tnv pootacia
TWV ETRATWY Kal TWV ATTOCKEVWVY

(BaBpoAoyia: 0.50)
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O ouvnYOn oto Aovsivo to 1978 kalL aopd TNV AoTLKN
€VBUVN Ao VaUTIKA atuynpata

(BaBpoAoyia: 0.00)

O ouvneOn to 1994 katL apopd to cuoTnUa acParouq
SlaxelpLong

(BaBpoAoyia: 0.00)

O a@popA POVO OTLG ATTOOKEUEG KAL TLG A§LWOELG OXETLKA PE
QUTEC

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpuoAoyia epwtnong: 0.5

Epwtnon: 63 (¢

To kpatog onpatag eEacpaiider otL

Amavtnon ZXOAL0

O TO KPATOG ALPEVA eEAEyXEL Ta TTAola Tou

(BaBpoAoyia: 0.00)

O TO KPATOG Alpéva lvat utteLBLVO yLa TV THPNON TWV
SLEBVWV KaVoVIoPWV

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 Tnpouvtal oL 8LeBVelg UTTOX PEWOELG TOU OoTa TTAola TTou
(PEPOLV TN onpala tou, eMBewpPEL Ta OKAPN TIEEPLOSIKA
Kal ekSLEeL TiLoTOTIOLNTLIKA

(BaBpoAoyia: 0.50)

O TO TIAPAKTLO KPATOC EKSISEL TILOTOTIOLNTIKA

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.5

Epwtnon: 64 (¢

H SOLAS meptAapPavel KEQAAALO yLa Ta SLAPOPA CWOTLKA HEoa
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Amtavtnon ZXOAL0
& WOoTO (BaBpoAoyia: 0.50)
O AABo¢ (BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.5

Epwtnon: 65 (&

To I8LwTtikd Nautiko Aikalo puBpideL TLG SLKALOTIPAKTLKEG GXECELG KAL TLG AOTLKEG EVOUVEG
o€:

Amavtnon ZxOAL0

4 YTI00£0€EL¢ OTIWG yLa TtapAdeLypa amod tnv Aoknon tng
VAUTLKAG guttoplag, T.. a) KaVOVEG VAUAWOEWG TOU
mAolou, B) kavoveg TTAoLoKTnaolag, y) kavoveg aBaplwy, 8)
A0QAACEWC K.A.TL.

(BaBpoAoyia: 0.50)

O YToB£0ELG, OTIWG avapopLKa Pe tn Snuoaota e§oucia tou
TIAOLAPXOU

(BaBpoAoyia: 0.00)

O YTOBETELG VAUTLKNG LKAVOTNTAG Kat TipoUTIoBETELG yLa TNV
amoktnon StMAwPatog r rtuyiou

(BaBpoAoyia: 0.00)

O YToBEoELG yLa Ttn vnoAdynon Twv TAolwv Kat ta
SlKalwpata Twv TMAoLWV Pe EANANVLIKA onpata

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.5

Epwtnon: 66 (£

H Awtebviig cupBaocn yia tn Baldcola puttaveon eivat n:

Amtavtnon ZXOAL0

O  nMLC 2006

(BaBpoAoyia: 0.00)
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4 MARPOL 73/78

(BaBpoAoyia: 1.40)

O OILPOL

(BaBpoAoyia: 0.00)

O MAROIL

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 67 (¢

OL SLeBveig cupPaocerg eivac:

Amtavtinon ZXOAL0
O MPOWOPLKEG CUHPWVIEG HETAEL TWV KPATWY WE
TipwtoBouAia SLeBvwv opyaviopwy
(BaBpoAoyia: 0.00)
O Kelpeva pe Lebvr| epBéleLa, ota mAalola Twy
apHOSLOTTWV TWV SLEBVWV 0pYyaVIOHWY PE PN VOULKHA Kal

SeopEUTIKN LoyL Ta omtola pmmopouv va cuvagBouv Kat
TIPOYOPLKA

(BaBpoAoyia: 0.00)
4 ZUHPWVIEC TTOU CUVATITOVTAL EYYPAPWG, HETAEL TWV

KPATWV, UTIO TNV aty(da Twv appodiwy SteBvwv
OpPYQVLOHWVY

(BaBpoAoyia: 1.00)
O ZUPPWVIEG PE YPATITO XaPAKTAPQA OL OTtoleg cuvdrntovtal
QVAPEDA OE EKTIPOCWTIOUC TWV KPATWY HEAWV EVOC

51eBVoUC 0pyavLlopoU Kal OE EKTIPOCWTIOUE TWV APHOSLWY
€OVIKWV GUVSLKOALOTIKWY OpYyaAVWOEWV

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1

Epwtnon: 68 (¢

Kata tn Stadikacia tng "tacit acceptance™:
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Amtavtnon ZXOAL0

~ Oa TIPETIEL OL TIPOTELVOPEVEC TPOTIOTIOLHOELG Va Y{vouv
aTIOSEKTEG ATIO £Va KABOPLOPEVO TTIOCOOTO
OUPBAANOPEVWV KPATWY, TIPLV AUTEG TeBOUV o€ Lo)U.

(BaBpoAoyia: 1.40)

O OL tpotottoLroslg Ba teBouv oe Loy og KabopLopevn
nUepopnVia, ekTdg Qv €vag CUPPWVNPEVOG aplBudg
OUMBOANOPEVWV KPATWY PNTWE UTTOSELKVUEL TNV
avtippnor| ToU OTLG TPOTIOTIOLOELG QUTEG

(BaBpoAoyia: 0.00)

O ©a TIPETIEL OL TIPOTELVOEVEG TPOTIOTIOLHOELG Va Y{vouv
aTtoSEKTEG aTO OAa ta cupBaropéva Kpdtn, Xwpig n
amodoxr va ylvetat pnta

(BaBpoAoyia: 0.00)

O OL TporoTtoloeLg Ba teboulv o€ LoxL o€ pn kaboplopévn
nUepopnVia, EKTOG Qv €vag CUPPWVNPEVOG aplBpog
OUPBAANOPEVWY KPATWY PNTWE UTTOSELKVUEL TNV
avtippnor| Tou OTLG TPOTIOTIOLOELG QUTEG

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 69 (&

ZUPPWVA PE TOV VEO TTAYKOOHLO KAVOVLGHO tou IMO, amo 1/1/2020 n avwtatn
TIEPLEKTLKOTNTA OE BEio TWV KAUGIPWVY TTAOLWV avépxETaL OF :

Amavtnon ZxO0AL0
O 0,10%
(Ba®poAoyia: 0.00)
o 1,00%
(BaBpoAoyia: 0.00)
¥ 0,5%
(Ba®poAoyia: 0.50)

O 0,3%

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.5
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Epwtnon: 70 ¢

MeExpL Ttéoa vauTlKa pidla eKTelveTal n e§oucia Twv apxwv Tou KPATOUG GTNV atylaAitida
{wvn:

Amtavtnon ZXOAL0
O 11
(BaBpoAoyia: 0.00)
¥ 12
(BaBpoAoyia: 1.50)
O 15
(BaBpoAoyia: 0.00)
O 16
(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.5

Epwtnon: 71 (¢

H 81eBvrig oUpBacn INTERVENTION awopa:

Amavtnon ZXOAL0

O Tnv TeTpeAAikr) pUTIAVON TOU TIAPAKTLOU KPATOUG

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Tn pumavon amno AAAEG ouoieg TTANV Tou TiETpeAaiou

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ ZtnV enéPPacn otnv avolktr BdAacoa o€ Teplmtwon
ATIWAELWV AOYW TIETPEAALKNG pUTIAVONG

(BaBpoAoyia: 0.50)

O TNV ammoTPOTIA VAUTIKWY ATUXNHATWY

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.5

Epwtnon: 72 (¢
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ZTa VAUTLALOKA £yypa@a TOU TTAOLOU GUMTIEPLAaMBAvovTaL:

Amtavtnon ZXOAL0

4 TO £yypaPo €6VIKOTNTAC, TA TILOTOTIOLNTLKA , Ta BLBALa kat
TA NUEPOADGYLA TOU TTAOLOU

(BaBpoAoyia: 0.50)
O TO TILOTOTIOLNTLKO VAUTLKAG Epyaciag Hovo
(BaBpoAoyia: 0.00)

O TO £YYpPaPO VNOAOYNonG Tou TIAOLOU pOVO

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Ta aoaAlotipla cupBoAala

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.5

Epwtnon: 73 (&

To International Oil Pollution Prevention Certificate (IOPPC) £xet LoV yia:

Amtavtnon ZXOAL0

O ‘Eva xpoévo

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Tpla xpovia

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Ao xpovia

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ Mévte xpovia

(BaBpoAoyia: 1.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1

Epwtnon: 74 ¢

Q
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H cuvéAeuon tou IMO:

Amtavtnon ZXOAL0

O uttaAARAoug tou IMO

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ AmtoteAeital amd Toug aVTLITPOOWTIOUC TWV KUPBEPVACEWY
OAWV TWV KPATWV PEAWV

(BaBpoAoyia: 1.00)

O QVTLTTPOCWTIOUG TWV PEYAAWV VAUTIKWY SUVAPEWY

(BaBpoAoyia: 0.00)

@] artd tov ILO

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1

Epwtnon: 75

OL ouvsLackéPerg tou IMO cuykaAouvtal JE T CUHPWVN YVWHN

Amtavtnon ZXOAL0

O TWV UTIAAANAWVY Tou IMO

(BaBpoAoyia: 0.00)

O ¢ AOE

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 NG ZUVEAEUONG

(BaBpoAoyia: 1.00)

O ¢ MLC 2006

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1

Epwtnon: 76 (¢
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H Marpol epappoletal os:

Amtavtnon ZXOAL0

O o€ TIETPEAQLOYOPaA PHOVO

(BaBpoAoyia: 0.00)

O O€ TIOAEULKA TTAola

(BaBpoAoyia: 0.00)

O e&edpeg eE0puEng metperaiou

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ OAQ Ta TAOLA KAl TLG TIAATPOPHES

(BaBpoAoyia: 2.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 2

Epwtnon: 77 ¢

OL OepPEALWSELG UTIOXPEWOCELG TOU KPATOUG onpaiag avapepovrat:

Amtavtnon ZXOAL0
O Ztnv oVPBaocn TONNAGE
(BaBpoAoyia: 0.00)

O >tov IMO

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 otnv UNCLOS

(BaBpoAoyia: 0.50)

O otnv AOE

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.5

Epwtnon: 78 (¢


https://maredu.hcg.gr/modules/exercise/admin.php?course=KESEN_MAK_MECH104&exerciseId=2520&modifyAnswers=22476
https://maredu.hcg.gr/modules/exercise/admin.php?course=KESEN_MAK_MECH104&exerciseId=2520&modifyAnswers=22477

To Kpatog ALpéva eAEyxeL yLa va e§acpaliceL OTL ta okagn pe §€vn onpaia eivat
a§LomAoa, Sev BEtouv Kivéuvo puTIavong, TIaPEXOUV UYLEG KAl ACPAAEG EPYACLAKO
TEPLRAAAOV KOL CUMHOPPWVOVTAL PE TLG OXETLKEG SLEBVELG oupBacelg

Amtavtnon ZXOAL0
4 Ywotd (BabpoAoyia: 2.00)
O Ad&60o¢ (BaBupoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 2

Epwinon: 79 ¢

OL TIEPLOCOTEPOL VAUAWTEG £XOUV ATIOSEXOEL OTL TO KOGTOG TNG PUTIAVONG
cupTiepLAapBavetal ot yevikn afapia oto Baduo mou emitpémetatl amnod toug YAR 1994

Amavtnon ZXO0AL0
& WOoTO (BaBpoAoyia: 1.00)
O AAGBoc¢ (BaBpoAoyia: 0.00)

BaOpoAoyia epwtnong: 1

Epwtnon: 80 (&

Ztnv avadnitnon eubuvwyv o€ {ntrpata vautikoL Sikaiou, Ba TpEmneL va avadntoupe
€UOUVEG pe Baon to Sikaro:

Amavtnon ZxXOAL0
O TwV Slebvwv udatwyv
(BaBpoAoyia: 0.00)
O KPAToUG Alpéva Povo
(BaBpoAoyia: 0.00)

4 TOU KPATOUG onpalag-kpdtoug ALPEVA-TIAPAKTLOU
Kpdtoug

(BaBpoAoyia: 1.70)
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O Kpdtoug onualag pévo

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.7

ZuVoALKN) BadpoAoyia acknong: 100.00
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